
Σχετικά με την παρούσα κρίση

ΑΝΟΙΧΤΟ  ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

  

ΔΙΑΛΕΞΗ ΤΕΤΑΡΤΗΣ 11 Ιανουαρίου 2012

  

ωρα: 18:30 Ελ. Βενιζέλου 1, Παπάγου

  

Εισήγηση: Βούλτεψη Σοφία

      
 Βιογραφικό Σημείωμα  

Γεννήθηκε στον Πειραιά και μεγάλωσε στην Αθήνα. Παντρεμένη (σύζυγος Αθανασίου 
Αγγελόπουλου) με δύο παιδιά, τη Μαρία και το Γιάννη. Κόρη του Κεφαλλονίτη 
δημοσιογράφου Γιάννη Βούλτεψη, ποντιακής καταγωγής από τη μητέρα της. Οι 
οικογενειακές ρίζες του συζύγου της βρίσκονται στην Αρκαδία και στην  Αιτωλοακαρνανία.

  

Σπουδές: Νομική Σχολή Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Τμήμα 
Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικών Επιστημών). Υπότροφος του Κρατικού Ιδρύματος 
Υποτροφιών.

  

Ξένες Γλώσσες: Αγγλικά, Ιταλικά, Γαλλικά. Απόφοιτος (και υπότροφος) της  Ιταλικής
Σχολής Αθηνών. Δίπλωμα ειδικότητας στην Ιταλική Γλώσσα και  Λογοτεχνία.

  

Επαγγελματική Σταδιοδρομία: Μακρά θητεία στις ημερήσιες εφημερίδες  «Απογευματινή»,
«Έθνος», «Ελεύθερος Τύπος» και στα περιοδικά «Επίκαιρα»,  «Ιστορία», «Εικόνες», «Εγώ»,
«Είναι». Μεταφράσεις βιβλίων, αρχισυνταξία σε  ραδιοφωνικές και τηλεοπτικές εκπομπές.
Αρχισυντάκτρια στην εφημερίδα «Ελεύθερος  Τύπος», μέχρι την εκλογή της στη Βουλή των
Ελλήνων (7 Μαρτίου 2004).
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Ειδικότητα: Διεθνής Πολιτική, έρευνα, συνεντεύξεις, αναλύσεις και  ρεπορτάζ.

  

Δημοσιογραφικές αποστολές σε όλες τις χώρες της Ευρώπης (δυτικής και πρώην 
ανατολικής), ΗΠΑ, Ρωσία, Ασία, Αφρική. Αποστολές στις εμπόλεμες περιοχές Μέσης 
Ανατολής, Κουβέιτ, Βοσνίας, Σαχάρας, στη Ρουμανία για την πτώση του Τσαουσέσκου,  στο
Βερολίνο για την κατάρρευση του Τείχους. Με εντολή του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ  ερεύνησε τις
συνθήκες δημοσιογραφικής κάλυψης της δίκης του Οτσαλάν στα  Μουδανιά.

  

Σύμβουλος στο Γραφείο Τύπου του Πρωθυπουργού από το 1990 ως το 1993.

  

Υποψήφια βουλευτής σε τιμητική θέση του Ψηφοδελτίου Επικρατείας της Νέας 
Δημοκρατίας στις εκλογές του 2000.

  

Μέλος του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης από το 2000 ως το 2002,  διορισμένη μετά
από πρόταση του Προέδρου της Νέας Δημοκρατίας Κ. Καραμανλή.

  

Συνδικαλιστική δραστηριότητα: Εχει διατελέσει μέλος του Διοικητικού  Συμβουλίου της
Ενωσης Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών, μέλος του  Μορφωτικού Ιδρύματος,
του Μικτού Συμβουλίου και Πρόεδρος της Εφορευτικής  Επιτροπής της ΕΣΗΕΑ.

  

Κοινοβουλευτική Δράση: Βουλευτής Β΄ Αθηνών από το 2004 ως το 2007. Στη  διάρκεια της
κοινοβουλευτικής της δράσης υπήρξε: Αναπληρωτής Γραμματέας της Κ.Ο.  της Νέας
Δημοκρατίας. Γραμματέας της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας,  Εξωτερικών
Υποθέσεων, Μακεδονίας – Θράκης και Αιγαίου. Μέλος: α) της Επιτροπής  Θεσμών και
Διαφάνειας, β) της Ειδικής Διαρκούς Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων,  γ) της
Επιτροπής Αναθεώρησης του Συντάγματος, δ) της Επιτροπής για την κύρωση  της
Συνταγματικής Συνθήκης της Ευρωπαϊκής Ένωσης , ε) της Διακομματικής  Κοινοβουλευτικής
Επιτροπής για τη Μελέτη και την Αντιμετώπιση του Προβλήματος  των Ναρκωτικών, στ)
της Επιτροπής για τη Διαφάνεια στον Αθλητισμό, ζ) της  Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του
Οργανισμού για την Ασφάλεια και τη Συνεργασία  στην Ευρώπη (ΟΑΣΕ). Αναπληρωτής
Τομεάρχης Εξωτερικών. Ως βουλευτής ενημέρωσε για  τις θέσεις της Ελλάδας πολλές
ξένες κοινοβουλευτικές αντιπροσωπείες.
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Σήμερα διευθύνει την ημερήσια ηλεκτρονική εφημερίδα «Ελεύθερη Ζώνη»  (elzoni.gr).
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